



WYKONAWCY

dotyczy: przetargu nieograniczonego na "Dostawa ośmiu samochodów osobowych z napędem elektrycznym wraz z wyposażeniem dodatkowym dla Gminy Miasta Gdańska oraz jednostek organizacyjnych." (sygn. BZP.271.29.2021)

Działając na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.) Zamawiający informuje, że w terminie, o którym mowa w ust. 1 w/w przepisu wpłynęły pytania dotyczące przedmiotowego postępowania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji czy zamawiający dopuści samochody z dachem fabrycznie lakierowany na kolor czarny jeżeli producent pojazdów nie przewiduje innej możliwości to znaczy producent pojazdów produkuje samochody elektryczne wyłącznie z dachem czarnym. Samochody moglibyśmy dostarczyć w kombinacji szare lub ciemnoszare nadwozie + czarny dach lub białe nadwozie + czarny dach, lub srebrne nadwozie + czarny dach do wyboru przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochody z dachem fabrycznie lakierowanym na kolor czarny.

W konsekwencji Zamawiający dokonuje następującej zmiany Rozdziału 2, ust. 3, pkt 3.5, ppkt 3.5.7 SWZ oraz Rozdziału 2, ust. 3, pkt 37, ppkt 3.7.7 SWZ:

JEST:

3.5.7. wymagany kolor nadwozia – biały, srebrny, szary, grafitowy;

3.7.7. wymagany kolor nadwozia – biały, srebrny, szary, grafitowy;

WINNO BYĆ:

3.5.7. wymagany kolor nadwozia – biały, srebrny, szary, grafitowy;

Zamawiający dopuszcza kombinację w/w kolorów nadwozia z dachem fabrycznie lakierowanym na czarno.

3.7.7. wymagany kolor nadwozia – biały, srebrny, szary, grafitowy;

Zamawiający dopuszcza kombinację w/w kolorów nadwozia z dachem fabrycznie lakierowanym na czarno.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dla podniesienia konkurencyjności postępowania dopuści do zaoferowania pojazdy homologowane jako kombi a klasyfikowane według SAMAR jako pojazdy terenowo - rekreacyjne?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu homologowanego jako kombi.



W konsekwencji Zamawiający dokonuje następującej zmiany Rozdziału 2, ust. 3, pkt 3.5, ppkt 3.5.2 SWZ oraz Rozdziału 2, ust. 3, pkt 37, ppkt 3.7.2 SWZ:

JEST:

3.5.2. typ nadwozia – 5- cio drzwiowy hatchback;

3.7.2. typ nadwozia – 5- cio drzwiowy hatchback;

WINNO BYĆ:

3.5.2. typ nadwozia – 5- cio drzwiowy hatchback lub kombi;

3.7.2. typ nadwozia – 5- cio drzwiowy hatchback lub kombi;

Powyższe wyjaśnienia i zmiana winny stać się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty.

Termin składania ofert nie ulega zmianie i upływa 22 lipca 2021 roku, o godz. 10:00. Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia, o godz. 11:00.

Z poważaniem,

Marek Komorowski
Dyrektor Biura Zamówień Publicznych